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LEGENDA SIMBOLI

Tubi PVC serie pesante Ø100mm.

Impianto di illuminazione Punte Scambi costituito da palina in vetroresina

H=5mt con plafoniera in PRFV 2x36W IP65 classe II. Completa di blocco

fondazione 60x60x55cm e pozzetto ingresso cavi 45x45x30cm.

Circuito di alimentazione "isola" illuminazione Punte Scambi.Ln

Pulsante per accensione locale isola di illuminazione punte scambi

(spegnimento automatico temporizzato con ritardo ≥ 20min) - Installazione

in cassetta IP55 in mat. termoplastico applicata su palina (h=1,2m) con

apposita piastra.

Cunicolo in cls a raso,  dimensioni interne 150x100 mm.

Pozzetto in cls dim. 80x80cm - Chiusino carrabile in ghisa classe D400

Pozzetto in cls dim. 45x45cm - Chiusino carrabile in ghisa classe D400

Pozzetto in cls 45x45x30cm per derivazione e/o raccordo alle

apparecchiature di illuminazione - Completo di setto in cls per separazione

linee Normale/NB - Chiusino zincato da riempimento porta pavimentazione

QX.Y.Z: indica il circuito di alimentazione dal quadro BT

N: Sezione Normale

P: Sezione Preferenziale

NB: Sezione No Break
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